

# 建立「教會社區宣教事工網絡」工作坊



時間：2016年11月7~9日（禮拜一~三）

地點：新竹聖經學院（新竹市東區高峰路56號；03-5217125）

報名截止日：10月20日（四）

線上報名

類 別		事 工 簡 介	
課後輔導	都市課後輔導	五年前梅鑒霧教會吳怡賢牧師因著里長來教會拜訪，進而一起看見社區內許多需要幫助之特殊境遇家庭的孩子。因而教會提供空間辦理課後輔導，並連結彰師大學生，成為社區家庭與學生的守護者。	
	鄉村課後輔導	楊善雄牧師初到新塭教會時，先從了解教會歷史為開始，從中發現教會早已有課後輔導的事工規劃。因而他以「教會的想要」為著力點，開始課後輔導事工，進而帶來人力與資源的連結，讓鄉村教會一樣能在社區發揮影響力。	
	都原課後輔導	Ljegean 樂歌安牧師在社區婦女的對話中，看見都市原住民的需要，進而建立大同教會長執同工的信心，齊力思考如何傳承原住民傳統文化與母語，並開辦課後輔導班。	
教會與產業發展	有機農業	張興仁牧師來到以農業為生的大南澳教會與社區，思考如何與這片土地上的人民站在一起，在商業與利益的洪流中，如何關心在地農人，結合信仰與生態觀點，與農人攜手打造合神心意的有機農業。	
	原住民產銷通路與產業轉型	Namoh Arang 那麼好·Y讓牧師來到9成居民都種文旦的鶴岡部落，如何結合產銷通路與在地特色，幫助農人生計與產業轉型，並建置「文旦形象館」，讓福音就在文化與產業事工上，使原鄉部落風華再現，看見上主的恩典。	
	休閒生態旅遊	Hetay Hayung 陳和平牧師認為原住民部落有其獨特的文化風貌及特色，當他來到比雅楠教會與部落時，發現生態旅遊是政府目前積極推行的政策之一；於是結合了傳統原住民的智慧與文化，營造部落的寄宿家庭與生態旅遊，以行動回應管家的責任與永續發展之價值。	
國內跨文化宣教	外籍看護工	苓雅教會原本以公園的輪椅族為關懷對象，負責此事工的朱莉莉長老表示，當發現照顧這些老人家的外籍看護工是如此渴望也能被教會關懷時，於是開啟了關心外籍看護工的宣教事工。	
	新住民關懷	鄭忠仁牧師在2012年與雙福基金會合作，在冬山教會成立新住民關懷據點，成立協會、二手屋等來結合政府及NGO資源，開啟關懷新住民的宣教事工。	

主辦單位：總會新倍加推動中心 02-23625282#240 余淑玲牧師，#340 黃沛慈姐妹